
Le saviez-vous ?

Les pouvoirs de la formation

Form'Action n°54 OGA Atlantic - 2ème semestre 2016

Efficacité
 Professionnelle

9

Public
Artisans
Commerçants 
Professions libérales

Date
Lundi 7 novembre 
1 journée
de 9h00 à 17h00

Lieu
OGA Atlantic
57 Acti-Nord Beaupuy 3
La Gîte
Mouilleron-Le-Captif

Conditions
Prix : 48 € TTC
Déjeuner compris

Animation
Danièle Huet
Consultante "Relation à 
l'argent et image de soi"

Programme
 Trouver un levier pour agir et prendre les bonnes décisions.

   Expérimenter à travers des exercices notre rapport à l ‘échec et au 
succès.

Approche par les sens d’une nouvelle représentation de mon rapport à 
l‘argent afin d’envisager une vision plus positive et ainsi accompagner les 
changements qu’ils soient d’ordre professionnels ou personnels.

Objectif
Découvrir comment dépasser ses blocages avec les constellations. Les 
difficultés relatives à l’argent et la réussite sont intimement liées à des conflits, à 
des exclusions qui découlent de nos fidélités vis-à-vis de notre famille d’origine, la 
plupart du temps inconscientes. Les constellations font partie des outils permet-
tant de lever les freins et les loyautés qui font obstacle et peut-être de conforter 
des choix de réorientation professionnelle. 

Utilisées d'abord en thérapie 
familiale, les constellations sont 
appliquées aux organisations 
depuis 1995. Le mot constellation 
vient du mot allemand "aufstel-
lung" qui signifie mise en place, 
placement. Une autre traduction 
possible est "représentation sys-
témique". Cette approche par les 
sens est d’autant plus intéressante 
qu’elle permet de rassembler rapi-
dement des informations impor-
tantes concernant un système 
étudié (familial ou professionnel), 
d’y détecter avec précision les 
sources de dysfonctionnement, de 
fournir des indications pertinentes 
pour sortir des problèmes ou des 
crises.

Argent, réussite
dépasser ses blocages 

avec les constellations

Avec près de 500 000 heures dispensées annuellement, le réseau des Centres de 
Gestion est le premier centre formateur de la petite entreprise. C'est ce qui est res-
sorti de la dernière enquête sur la "formation" menée par la Fédération des Centres 
de Gestion Agréés. Près de 90% des chefs d'entreprise choisissent les Centres de 
Gestion pour se former, 46% les Organismes consulaires et 71% d'autres structures 
de formation.              .../...


